



Fundusze Europejskie
na Infrastrukturę,
Klimat, Środowisko



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Świecie, dnia 10.12.2024 r.

L.dz. 3002/2024

Do Wykonawców

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Oznaczenie postępowania: „Usługa Nadzoru Inwestycyjnego dla zadania pn. „Budowa Miejskiej Komunalnej Oczyszczalni Ścieków w Świeciu.”

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udostępnia treść zapytania Wykonawcy wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 1

§ III ust. 7 SWZ "czy Zamawiający pod pojęciem osób wykonujących czynności, które wymagają nadzoru Wykonawcy rozumie także osoby pełniące samodzielne funkcje techniczne w budownictwie, a jeżeli tak, to wnieść o zmianę tego zapisu".

Odpowiedź

Zamawiający, wymaga zatrudnienia na podstawie stosunku pracy osób, które wykonują czynności wymagające nadzoru ze strony Wykonawcy. To Wykonawca posiada wiedzę, czy dany zakres czynności wymaga nadzoru. Wobec czego Zamawiający nie zmienia zapisu § III ust. 7 SWZ.

Pytanie 2

§ VIII SWZ " jaki okres przedłużenia procedury wyboru wykonawcy robót budowlanych należy skalkulować w ofercie? Prosimy o podanie w miesiącach"

Odpowiedź

Zamawiający stoi na stanowisku, że do zakończenia okresów związania z ofertą Wykonawcy, zostanie wyłoniony Wykonawca Robót Budowlanych.

Pytanie 3

§ ust. 1 oraz ust. 3 i § 17 ust. 2 projektu umowy - Wykonawca wnosi o usunięcie tych postanowień. Wynagrodzenie Wykonawcy ma charakter ryczałtowy i ponoszone przez niego koszty pozostają bez wpływu na wysokość tego wynagrodzenia.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów § ust. 1 oraz ust. 3 i § 17 ust. 2 projektu umowy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający posiada kompletną i aktualną dokumentację techniczną niezbędną do rozpoczęcia i wykonania robót budowlanych?

Odpowiedź

Zamawiający posiada kompletną i aktualną dokumentację techniczną.

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z informacją Zamawiającego i zastosowania się do jej zapisów składając ofertę przetargową, tak aby była zgodna z treścią SWZ.

Udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienie staje się częścią SWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe ustalenia SWZ, w tym termin i godzina składania ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr Andrzej Kozłowski